ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02
 DE SETEMBRO DE 2020.

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Luana dos Santos, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Pedro Lauri Schmitz, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel e Susana Exner. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Ordinária Nº 158 (número cento e cinquenta e oito). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 157 (Número cento e cinquenta e sete) que foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção. Em seguida, registrou-se a presença da Assessora Jurídica Mariana Appel Klein na Sessão. Não constaram CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, e nem havendo PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, passou-se para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, onde não constaram projetos a serem distribuídos. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, considerando que a Presidente da Comissão Geral de Pareceres já havia encaminhado o Parecer do Projeto de Lei nº 027/2020, do Poder Executivo, sendo que, a pedido da Presidente da Câmara, a Secretária da Mesa o leu. No ato, se constou Parecer nº 035/2020 (número zero trinta e cinco barra dois mil e vinte) da Comissão Geral de Pareceres, tendo por objetivo o Projetos de Lei nº 027/2020 (número zero vinte e sete barra dois mil e vinte), de autoria do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de r$2.100,00 (dois mil e cem reais) e dá outras providências”, com parecer aprovado. Segundo justificativa, “Trata-se de parecer acerca da legalidade e constitucionalidade do Projeto de Lei n° 027/2020, que objetiva autorizar o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$2.100,00 (dois mil e cem reais) no Orçamento de 2020, Lei Municipal n° 1.250, de 09 de dezembro de 2019, em dotações da Secretaria Municipal de Saúde, especialmente no Fundo Municipal de Assistência Social, nas contas dotações de material de consumo e equipamentos e materiais permanente. O recurso é oriundo do excesso de arrecadação proveniente do repasse financeiro de recursos federais para a execução de ações socioassistenciais e estruturação da rede do Sistema Único de Assistência Social - SUAS, devido à situação de Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - ESPIN, em decorrência de infecção humana pelo novo coronavírus - Covid-19 - conforme disposto na Portaria nº 369, de 29 de abril de 2020. Segundo justifica o Executivo, a União disponibilizou recursos de uso emergencial para controle da disseminação do Novo Coronavirus junto aos Municípios, para ser usado no âmbito da assistência social local. A aplicação do recurso foi discutida pelo Conselho Municipal de Assistência Social, em reunião que se deu em 25/08/2020, que decidiu pela aquisição de Equipamentos de Proteção Individual - EPI para os profissionais das unidades públicas de atendimento do SUAS.” Conforme parecer jurídico nº 034/2020 (número zero trinta e quatro barra dois mil e vinte), firmado pela Assessora Mariana Appel Klein, a proposição é constitucional e respeita a legalidade, razão pela qual o citado projeto pode tramitar e ser submetido ao Plenário para apreciação do seu mérito. Portanto, continuando seus dizeres, a Secretária expôs a manifestação da Comissão Geral de Pareceres, que é a que segue: Susana Exner – favorável; Roque Ferreira Neckel - favorável; Aline Führ Christ – favorável. Em seguida a Presidente colocou o Projeto nº 027/2020 (número zero vinte e sete barra dois mil e vinte), do Executivo em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve vereadores inscritos. Como se 
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mais nada houvesse para ser deliberado. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 09 (nove) de setembro de 2020 (dois mil e vinte), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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